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Accessori a ventosa Wendy

appendino 
€5,90 –20% €4,72

portasapone €10,90 –20% €8,72

portasalviette €15,90 –20% €12,72

portarotolo €9,50 –20% €7,60

SENZA FORARE
IL MURO

cm 45

20
SU TUTTA LA SERIE

20
SU TUTTA LA SERIE

Serie accessori da parete Stile
dispenser €41,90 –20% €33,52

portasalviette cm 30 
€32,00 –20% €25,60

portascopino
€46,90 –20% €37,52
portasco
€46,90

Tappeto bagno 
cm 50X80, cm 60X90, colori vari € 10,90

a partire da: Pedana doccia quadrata
in legno di pino dotata di piedini in gomma e trattamento antimuffa. 
Disponibile anche semicircolare raggio 60 €17,90 –25% €13,43

1711,90

 9,88

Box doccia Joker 
angolare, profili bianchi, pannelli in acrilico, estensibile 69/79 cm, altezza 185 cm. Disponibile anche con 
pannelli in cristallo spessore 3 mm €114,90 –22% €89,62

Box doccia angolare Camargue 
cristallo fume’ 4mm, profili alluminio cromato, estensibile su due lati da cm 69 a 79, porte scorrevoli con 
chiusura magnetica su ruote con perno in ottone, maniglie cromate integrate nel profilo  di chiusura

disponibile anche nella versione 
semicircolare €229,00
risparmi €40,00 €189,00

1569,90

59,42
16189,00

158,76
1055,00

49,50
cm 70 X 70

Piatto doccia semicircolare
cm 90X90 € 99,00 –10% € 89,10

Piatto doccia quadrato
cm 75X75  € 55,00 –10% € 49,50
cm 80X80  € 62,00 –10% € 55,80
cm 90X90  € 86,00 –10% € 77,40

Piatto doccia rettangolare
cm 70X100 € 99,00 –10% € 89,10

1075,00       

67,50
cm 72 X 90

1068,00

61,20
cm 80 X 80

Piantana porta 
asciugamani
3 bracci, bianca

Piantana 
porta rotolo 
cromata

3016,90

 11,83
€ 13,90

Piantana porta 
asciugamani 
Ola wenge 73cm

Piantana porta 
rotolo 
Alik wenge 85cm

Specchio Ondine 
satinato, 50x65, dotato di 
due faretti ad incandescenza 

3546,00

29,90
€ 19,90

Specchio Arbia 
53,5x75 con lampada ad incandescenza 

L 69/79

H 185

cm

L 60

H 60

cm

€

CABINA IDRO VIONA 
SEMICIRCOLARE
erogatore fisso e flessibile, 10 getti 
dorsali orientabili, sedile ergonomico, 
2 ripiani portaoggetti, specchio, 
piatto antiscivolo, porte scorrevoli con 
chiusura magnetica. Sconto 26,38%

L 90

P 90

H 200

cm

100379,00

279,00

Cabina idro cristallo 
Ticino 
profili in alluminio, pareti posteriori 
in cristallo turchese, porte in cristallo 
temperato 4mm.  set doccetta 
anticalcare 4 funzioni ,10 jets dorsali 
orientabili e anticalcare, miscelatore, 
deviatore, piatto antiscivolo in abs con 
metacrilato rinforzato vetroresina e 
piedini regolabili porte scorrevoli con 
chiusura magnetica

L 90

P 70

H 218

cm

€ 449,00

portabicchiere
€27,90 –20% €22,32

2024,90

 19,92
2035,90

 28,72



Bagno - Idraulica

L 85

P 48

H 189       

cm

16255,00

214,20

base doppia 2 ante 1 cassetto
€116,00 –20% €92,80

colonna 2 ante 1 cassetto
€129,00 –20% €103,20

pensile doppio 2 ante 
€62,00 –20% €49,60

L 50

P 19

H 71

cm

L 60

P 35

H 78

cm

L 70

P 46

H 62

cm

L 80,5

P 15

H 60

cm

L 35

P 35

H 149

cm

SU TUTTA LA SERIESU TUTTT AT LA SERIE

20

Colonna girevole 
bianco laccato lucido, 2 ante 
ed 1 cassetto, con specchio ed 
appendiabiti. Sconto 28,59%

Scaldaacqua elettrico by Ferroli 
mod. Highterm lt 80, potenza 1200 watt. Sconto 27,29%

L 45

P 45

H 188

cm

40139,90

99,90

30109,90

79,90

COMPOSIZIONE IRIS 
laccata bianco lucido, 2 ante, 3 cassetti, 
lavabo integrale in ceramica, pensile dx con 
mensole in cristallo, specchiera dotata di 
illuminazione alogena

FIANCHI LACCATI

20249,00

199,20

Serie ceramica da pavimento Pepita
disponibile anche nella versione sospesa € 133,90 -20% € 107,12

bidet monoforo
€ 46,75 -21% € 36,93

asse wc escluso

vaso 
€ 46,75 -21% € 36,93

lavabo € 22,30 -21% € 17,62

colonna € 10,20 -21% € 8,06

Sedile wc in legno laccato
colore bianco

4019,90

 11,94

Se
colo

1

Portascopino 
cromato

20 4,90

 3,92

Doccetta
5 funzioni anticalcare

Colonna doccia Loira
acciaio inox satinato, 3 funzioni selezionabili: 
doccetta 1 getto anticalcare, soffione 1 getto, getto 
orizzontale massaggio, flex doppia aggraffatura 
cm 150

205,90

4,72

1032,50

29,25

23259,00

199,43

90
Scaldabagno Vaillant 
produzione acqua calda 11 lt/m, modulante, camera aperta, 
accensione piezoelettrica

Miscelatori Roby 
corpo in ottone, cartuccia Ø40 mm, dove previsto scarico in Hostaform 
1”1/4, flex acciaio 37 cm, attacco 3/8” F

vasca bidet, lavabo cad.vasca

1245,00

39,60

Mobili multiuso Mimosa
bianco laccato lucido, su ordinazione anche in rovere sbiancato

H 

ACQUISTABILI
SEPARATAMENTE

Specchiera 2 ante
bianca, illuminazione ad 
incandescenza, attacco E14 
€ 69,00 sconto 43% € 39,33

Copricolonna
2 ante, laccato bianco lucido
€ 106,00 sconto 43% € 60,42

43175,00

 99,75
composizione completa

21126,00       

  99,54
serie completa
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4/5 Casa e Sistemazione - Mobili

L 67,5

P 37

H 168

cm

L 38,5

P 39,5

H 67

cm

L 90

P 40

H 172

cm L 100

P 40

H 185

cm

Stendibiancheria in acciaio verniciato
nuovo London Eco, certificato TUV- GS, dotato si snodi 
con dispositivo di sicurezza e gommini antiscivolo

€ 59,99

17155,99

129,47

ARMADIO JUMBO CAB 
2900 GARDEN
versione portascope e tuttopiani.
Disponibile colore grigio versione Utility 
€ 135,49 -27% € 98,91

L 89,7

P 53,7

H 180           

cm

EXTRA LARGE

MAXI PROFONDITÀ 
53,7 CM

L 70

P 43,8

H 97,6       

cm

Armadietto 2 ante basso 
700 Utility 
con 2 ripiani interni regolabili e 2 vaschette, 
resistente alla pioggia, chiusura con lucchetto    
(non incluso).Disponibile versione alta portascope   
o tuttopiani L 70 x P 43,8 x H 181,8 cm 
€ 114,49 -17% € 95,03

  
1866,99

54,93

Armadio resina alto 3 ante Tris
2 ante con 3 ripiani regolabili ed un’anta con tubo 
appendiabiti

Ceste e portabiancheria in bambù
colore naturale con interno in tessuto ecru e maniglie, 
tessuto estraibile per i portabiancheria

L 103

P 39

H 166

cm

S
n
co1099,99

89,99 o
i 2014,99

11,99

SU TUTTA LA LINEA
BY HOME BAMBU’
SU TUTTAT LA LINEA

15

Cassettiera Bambù 
3 cassetti trasparenti, telaio colorato, colori assortiti

3025,99

18,19

L 60

P 35

H 180

cm

1759,99

 49,79
Scaffale libreria
5 ripiani cromata

Scaffale a bulloni
5 ripiani

1024,99

 22,49
Scaffale pesante a bullone 
5 ripiani rinforzati in kit completo di bulloni e piedini

18 MT DI BUCATO

MAXI PORTATA 
400 KG

1510,59

 9,00
a partire da: 

2046,99

 37,59

Portata

MAX
kg 100

per ripiano

Portata

MAX
kg 60
per ripiano

Libreria componibile 4x4
in melaminico cm 70x21, disponibile in: 
rovere moro, bianco, giallo, arancio

2049,99

39,99

Libreria 
12 vani, in ciliegio 1089,99

80,99

L 110

P 30

H 165

cm

168,90

 7,47

Tappeto schiumato multiuso Pratiko
decori assortiti h cm 65, vendita al metro

Armadio 2 ante alto
tuttopiani o portascope colore grigio.
Disponibile versione bassa 
L 67,5 x P 37x H 89,5 € 39,99



Mobili - Decorazione interna - Illuminazione

SERIE FLEX IN METALLO 
CROMATO
sospensione 6 luci
€99,00 SCONTO 30% €69,30
applique 3 luci
€40,90,SCONTO 30% €28,63

LAMPADINE INCLUSE

SERIE FLEX IN
CROMATOAA
sospensione 6 luci
€99,00 SCONTO 
applique 3 luci
€40,90,SCONTO 

LAMPADIN

30139,90

  97,93
sospensione 9 luci

Plafoniere ed applique 
in alabastro colorato azzurro, tabacco, 
rosa,  verde, bianco Ø 30 e Ø 40

€ 6,90
a partire da: 

Serie Frost 
faretti alogeni metallo cromato 
e vetro G9 max 40W

barra 2 faretti lunghezza 44 cm

faretto cm 12x12

2521,90

16,43

2544,90

33,68

Se
fare
e v

plafoniera 4 faretti
cm 24,5x24,5

2584,90

63,68

Coordinato in metallo 
cotto dorato
con vetro lavorato a mano, E27 max 40 W

2534,90

26,18
applique

2527,90

20,93
lumetto 

2590,90

68,18
plafoniera 4 luci

2099,99

79,99

Scarpiera 5 ribalte
in melaminico antigraffio color noce madera,
15 paia 

Scarpiera salvaspazio 5 ribalte EL 4000
contiente 10 paia. Colori disponibili: bianco, rovere moro, rovere 
moro e giallo

L 50

P 18

H 178

cm

L 120

P 52

H 170

cm

Armadio
3 ante + 2 cassetti, ciliegio/panna.Disponibile versione 2 ante e 2 cassetti L80 x P52 x H170 
€ 99,99 -10% € 89,99

MANIGLIE 
IN METALLO

1036,99

33,29
25129,99

97,49

L 67

P 15

H 164

cm

Specchiera in stile barocco
asta con finitura argento cm 6
cm 30X110 € 64,00 -10% € 57,60
cm 40X120 € 75,00 -10% € 67,50
cm 70X100 € 84,00 -10% € 75,60

1058,00

 52,20
50x70 

Cornici dorate
con finitura in oro screziato 155,90

 5,02
a partire da: 13x18

SU TUTTA LA LINEA 
CORNICI DORATE

SU TUTTAT LA LINEA

15

2014,90

11,92

Tenda taftà ricamata Anna
crema, cm 140 x 280, finita con passanti e orlo.
Disponibile in organza ricamata mod. Alice colore 
viola € 9,90



6/7 Vernici - Edilizia

IDROPITTURA TRASPIRANTE PARAMATTI 
“LO SPECIFICO”
litri 15, previene la formazione di condensa, ideale 
per ogni ambiente interno, buona copertura, resa: 
75/110 m2 per 2 mani. Sconto 21,32%

2022,40

17,92Idropittura traspirante 
Max Meyer T2020 
lt 4, adatta per ambienti umidi come cucine e bagni,
resa: 22/30 mq per 2 mani

306,90

4,83

Rullo per idropittura 
per tutte le superfici, mano unica, 
da cm 22, con manico soft touch

Idropittura Selfissimo 
lavabile, lt 14, buona copertura, resa: 
100/120 m2 per 2 mani 2539,90

29,93
Pittura risanante anti umidità Saratoga Z15
evita la comparsa di macchie, muffe, infiltrazioni, lt 0,75, resa 4/5 m²

1517,20

14,62

Impregnante legno 
Xilolife all’acqua
nuova formula più coprente e 
di facile applicazione, maggiore 
resa, disponibile in 4 colori, lt 5

NUOVA
FORMULA!

EFFETTO 
SATINATO

2526,50

19,88

Smalto sintetico Basta una mano 
lucido, colori vari, litri 0,75

209,95

7,96

1717,50

14,53 

10129,00

 116,10 

Fernovus Saratoga 
vernicia direttamente sulla ruggine, senza 
bisogno di fondo, lt 0,75

FACILE DA 
PULIRE

Betoniera 130 lt
motore monofase 230/50 hz 
potenza assorbita 600 watt 15229

194,65
Pavimento lavato 40x40 cm
grigio fine al mq € 12,44

€ 1,99
al pezzo

CARRABILE

PORTATA 150 KG

Trabattello First 5 
H di lavoro 4,73 mt, H piano di lavoro 3 mt, 
portata 150 kg, montaggio rapido, 
spostamento su ruote. Sconto 47,49%

L 171

P 121

H 373

cm

180 379,00

199,00

Scala a sfilo in alluminio 
3 rampe x 9 gradini, H a muro 5,95 mt, 
H max di lavoro 6,85 mt

Impregnante a cera all’acqua Syntilor
colori vari

2511,90

 8,93
lt 0,500

2539,95

29,96
lt 2,5

TI

1546,90

31,90



Porte - Legno 

Porta blindata Record
3 cerniere regolabili, doppia coibentatura, maniglieria compresa, 
disponibile larghezza cm 80/90x210 h. Sconto 14,32 %

50349,00

 299,00

Porta da interno
color noce nazionale, disponibile DX e SX nelle larghezze  
cm 70 e 80 x altezza cm 210,serratura compresa, coprifili arrotondati, 
montaggio veloce, disponibile anche nella versione scorrevole  a 
€ 199,00 controtelaio per scorrevole € 129,00

Carrello portatutto
in alluminio, manico telescopico 
in alluminio, portata 90 kg

P d i

16145,00

129,00

Porta blindata Record S
okoumè, limitatore di apertura, barra antispiffero, 3 cerniere regolabili, 
serratura Cisa con cilindro di servizio, doppia coibentazione, maniglieria 
compresa, disponibile nelle largh. di cm 80-85-90 x h cm 210.
Sconto 16,69 %

€ 29,90

PORTA IN ABETE GREZZO 
completa di telaio e serratura, disponibile 
nelle larghezze: cm 70 e 80 x altezza 
cm 210, apertura dx-sx

Tavole lamellari in abete 
utilizzabili anche come piano tavolo o 
piano di lavoro, disponibili in varie misure

a partire da: a partire da: 

€ 2,80

legno proveniente da 
foreste gestite con rigorosi 
criteri ambientali e sociali

LISTA UNICA

€ 7,90
al mq 

Listone sottotetto in abete
spessore mm 20x150x2000, confezione 5 pz  1,5 mq € 11,85

Perline in abete grezzo
10x100x2000 mm, confezione 10 pz 2 mq € 10,80 € 5,40

€ al mq

€ 39,55
 al mq

Sgabello Tiko
2 gradini acciaio, minimo 
ingombro una volta richiusoo 2519,90

14,93

20219,00

175,20
Vetrocemento 
trasparente 
disponibile anche nei colori: 
rosso, blu, verde
a partire da € 6,90

trasparentei: trasparente

€ 2,49

Tenda da sole a braccia Italia
su barra quadra in allumunio, in tessuto acrilico, 
colore giallo, cm 300x200

CERTIFICATA CE

GARANZIA 2 ANNI

Rivestimento per interno ed esterno 
Odyssee
colore 1 bronzo confezione 0,5 mq €19,78

Pavimento in laminato ad incastro 
senza colla
colore ciliegio, spessore 6 mm, categoria AC3, 
confezione da 2,73 mq 13,38 € 4,90 al mq

15
SU TUTTA LA SERIE

Scale a chiocciola e a rampa 

LEGNO 
MASSELLO

9 PUNTI DI 
CHIUSURA

13 PUNTI
DI CHIUSURA
PANNELLO
PER ESTERNO
IN VERO LEGNO

16119,00

99,96

100599,00

499,00



8/9 Giardinaggio

FIORIERA 

con griglia ad arco tondo, 
in pino nordico impregnato in 
autoclave certificato 

L 80

P 40

H 135    

cm

Grigliati maglia diagonale
disponibili nelle misure: 
cm 60x180 
cm 90x180
cm 120x180        
cm 150x180
cm 180x180 202,80

  2,24

2029,90

 23,92
a partire da: 

Bordura fissa dritta
Ø 5, disponibile ad arco €5,90 - 20% €4,72

L 55

H 15/32

cm

L 180

H 100

cm

1039,90

29,90
Staccionata dritta
Sconto 25,06 % 

IMPREGNATA
IN AUTOCLAVE

2029,90

  23,92
Cancelletto dritto

L 80

H 100

cm

IMPREGNATO
IN AUTOCLAVE

Balconetta
in legno con vaso in pvc
B l tt

2512,50

  9,38

Set fioriera 
cm 50, 2 balconiere + 2 vasi. 

Bordure in legno impregnato
disponibili: H20 x L250   € 7,00 -10% € 6,30
                H30 x L250 € 10,50 -10% € 9,45

203,25

  2,60

PER RINVASI E 
GIARDINAGGIO

Terriccio universale First Line 
20 lt, disponibile anche nel formato da lt 50

Azalea Ø 20-22 confezionata Piante da siepe assortite vaso Ø cm18 € 3,90 € 6,90 Camelia media vaso Ø 15, cm 65 Agrumi assortiti

€ 14,90€ 9,90

Set portavaso
Ø22, 2 portavaso + 2 vasi

1213,50

  11,88

2039,90

31,92

209,90

  7,92
B rd r i l i r t

103,55

  3,20
H20 x L 180



Giardinaggio - Illuminazione da esterno      

20169,90

  135,92

20199,90

  159,92

25109,90

  82,43 

€ 9,90

Tosaerba elettrico SG 932 E
potenza 1000 watt 

Tosaerba elettrico Raser R 430 
potenza 1600 Watt, telaio in lamiera, consigliato fino a 600 mq

MOTOZAPPA TILLER TH90G
motore a scoppio, potenza 3,5 hp, larghezza di lavoro 
cm 35, 1 velocità, avviamento a strappo, frizione 
centrifuga, con ruota d’appoggio

RUOTA DI SUPPORTO

20239,00

191,20

Tosaerba SG 940 C
motore a scoppio, potenza 2 kw taglio 40 cm

Tosaerba Wormar 4,6 e 4,7  
semovente, motore a scoppio, potenza 1,7 KW 

Decespugliatore Club Garden MTR 30
asta curva, potenza 30 cc

25109,90

,43 

Decespugliatore Club Garden MTR 30
asta curva, potenza 30 cc

Decespugliatore Club Garden GB26J 
asta dritta, potenza 25,4 CC, larghezza taglio cm 38

1034,90

  31,41 

Tagliabordi 
Black & Decker GL315
potenza 320 Watt, 
larghezza taglio cm 25 Tagliasiepi Black & Decker GTC800 e GT501

25149,90

  112,43 
1084,95

  76,46 

10139,95

  125,96 

Set 3 segnapasso
ad energia solare

Formica decorativa
ad energia solare

cm
 4

3

UTILIZZA RISPARMIO ENERGETICO UTILIZZA RISPARMIO ENERGETICO

lanterna UP, lanterna DOWN, sospensione

€ 6,90 Coordinato da esterno Sophy
E27, max 60 Watt, IP44

lanterna UP, lanterna DOWN, sospensionelanterna UP, lanterna DOWN, sospensione

2019,90

15,92

palo con lanterna h 94,5 cmpalo con lanterna h 94,5 cm

2039,90

31,92

cm 94,5

offerte di inizio stagione
1549,90

  42,42
taglio 32 cm

1569,90

  59,42
taglio 38 cm

25154,90

  116,18
 taglio cm 41

15249,90

  212,42
 taglio cm 46

15359,90

  305,92
 taglio cm 47

a spinta

a trazione

158,90

    7,57 
Coordinato da esterno Nat
E27, max 60 Watt, IP44. Disponibile palo con
 lanterna h 120 cm € 24,90 -20% € 19,92

GT501

GTC800



10/11 Elettroutensili

IN VALIGETTA

IN VALIGETTA

Trapano avvitatore Black&Decker KC12EKA-IT
a batteria 12 Volt mandrino autoserrante 10 mm, 5 regolazioni di coppia, 6 inserti + adattatore.
Sconto 13,35%

CON 2 BATTERIE

IN VALIGETTA

KC12EKA IT

1074,90

64,90
CON PERCUSSIONE

IN VALIGETTA

Trapano avvitatore Teknico
SMT1801CD
a percussione, batteria da 18 V, 1700 mAh Ni-Mh, 
carica batteria rapido in 1 ora, 6 accessori in 
omaggio. Sconto 28,61%

TrTT
a 
Sc

3069,90

  48,93 

Trapano a percussione Teknico 
potenza 650 Watt, mandrino autoserrante, 
reversibile, controllo elettronico della velocità 2529,90

22,43 Trapano a percussione 
Black&Decker KR504RE 
potenza 500 Watt, mandrino autoserrante in metallo € 39,90

€ 29,90

€ 24,90

Seghetto alternativo Teknico SMT 570 JSL
potenza 570 Watt, capacità di taglio: mm 65 su legno, mm 8 su ferro, movimento a pendolo

TRACCIATORE LASER
VELOCITÀ REGOLABILE

Seghetto alternativo Bosch PST650
potenza 500W, profondità di taglio mm 65 nel legno e mm 3 nell’acciaio

FUNZIONE 
SOFFIATRUCIOLI

€ 49,90
20 FOGLI INCLUSI

€ 39,90
Levigatrice orbitale Black&Decker CD400KA
potenza 135 W, in valigetta

1569,90

59,42

Martello demolitore tassellatore Teknico SMT-PH-12501
potenza 1250 W, 3 funzioni: martello demolitore, trapano a percussione, trapano

Smerigliatrice angolare Teknico PT-FJ 5011-3
potenza 710 Watt, cavo elettrico mt 3, 3 dischi inclusi nella confezione

90 € 64,90 € 49,90
Smerigliatrice angolare Bosch PSW750 
potenza 750 W, disco Ø115 mm

Aspira solidi e liquidi 
20 litri, 1200 Watt fusto in plastica, carrellato, con accessori

Idropulitrice Karcher K2.18M
pressione masima 100 bar, portata 340l/h,  potenza 1300w, 
temperatura massima dell’acqua 40 gradi. Sconto 14,30%

1069,90

59,90

COMPRESSORE COBAFER 50 LT 8 BAR
Lubrificato, 2cv con doppio manometro

KIT ACCESSORI 
5 pezzi per compressore

€ 99,90
KIT ACCESSORI

  24,90



Elettricità - Ferramenta - Accessori auto

LAMPADINA RISPARMIO ENERGETICO 
CONFEZIONE DA 3 PZ
2tubi, 11W, E14, 8000h, classe energetica “A”

Lampada officina portatile
grado di protezione IP20, cavo mt 5 sezione 2x0,75 
spina 10A, portata max 60W

Multipresa
6 prese bipasso + 3 universali con interruttore e cavo, spina 16A

228,90

6,94

257,90

 5,93
Avvolgicavo 
con disgiuntore termico
25 mt di cavo di sezione 3X1,5 
4 prese universali, spina 16A

Multipresa
4 prese bipasso/schuko, interruttore per ogni singo-
la presa + interruttore generale, max 2.500 Watt3738,90

24,51

509,90

 4,95

€ 14,90Valigetta multiuso
con viti per legno in diverse misure 1700 pezzi

Valigetta fissaggio
180 tasselli con viti per murature varie € 11,90

Kit Garage 
sollevatore + 2 piedini di sicurezza e 2 blocca ruote

Pneumatici estivi GOODYEAR
altre misure disponibili presso le nostre filiali. 
Gommisti convenzionati per montaggio ed equilibratura

Detergente parabrezza
pronto all’uso, 5 litri

2053,90

43,12
296,90

 4,90 Led Daylight
con adesivo, anche per uso esterno, 
2 pcs X 50 cm, sconto 33,44%

1029,90

19,90

MODELLABILI

1619,90

16,72

cm 129

L 129

P 10

H 10

cm

o- 209,90

7,92

175/65 R14

€ 50,90
175/65 R14

€ ,90
175/65 R14175/65 R14

€ 50,90
185/65 R15185/65 R15

€ 74,90
195/60 R15195/60 R15

€ 68,90
195/65 R15195/65 R15

€ 67,90
205/55 R16205/55 R16

€ 79,90

Guscio di protezione 
spina presa per esterno € 2,90

Lampada fluorescente 
a tenuta stagna, grado di protezione IP65, 
potenza 1X36W, resistente agli urti, lampadina 
neon inclusa. Disponibile anche con 2 neon
€ 34,50 - 16% € 28,98




